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Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din Sibiu, în parteneriat cu Biroul 

informare-recrutare al Centrului Militar Zonal Sibiu, a desfășurat în 17 aprilie, o 

activitate dedicată informării și orientării profesionale a elevilor din clasele terminale 

ale liceului. Evenimentul a avut loc în Sala Festivă a Colegiului Național „Gheorghe 

Lazăr” din Sibiu și s-a bucurat de o participare activă din partea elevilor și cadrelor 

didactice. 

Scopul principal al acestei inițiative a fost de a familiariza tinerii liceeni cu oportunitățile 

educaționale și profesionale pe care le oferă o carieră în domeniul militar, punând un 

accent deosebit pe valorile fundamentale ale disciplinei, responsabilității și dezvoltării 

personale. 

Activitatea a debutat într-un cadru solemn, cu intonarea Imnului Național al României, 

moment urmat de un scurt program artistic susținut de Fanfara Militară, care a 

contribuit la crearea unei atmosfere de respect și mândrie națională. 

Reprezentanții Academiei Forțelor 

Terestre le-au prezentat elevilor 

oferta educațională pentru anul 

universitar următor, subliniind atât 

rigorile, cât și avantajele formării 

într-o instituție militară de prestigiu. 

Tinerii au avut ocazia să afle detalii 

despre procesul de admitere, 

specializările disponibile, precum și 

despre viața de zi cu zi a unui student 

militar. 

Un moment deosebit de interes 

pentru participanți a fost 

prezentarea unor echipamente și 

tehnologii moderne din cadrul 

Laboratorului de Robotică și 

Inteligență Artificială al academiei. 

Elevii au avut ocazia să vadă 

aplicabilitatea practică a acestor 



tehnologii, fiind încurajați să exploreze legătura tot mai strânsă dintre inovație, știință 

și apărare națională. 

Prin astfel de acțiuni, Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” își propune să 

inspire și să atragă tineri valoroși care își doresc o carieră în slujba țării, într-un mediu 

care promovează performanța, onoarea și devotamentul. 

 

 

 

 

 

Coordonator activitate: director adjunct, prof. Săndulescu Gabriela 

 


